

春训剪影



一年之计在于春

保安集团开展春训活动如火如荼

(编者按)为进一步转变作风、激发动力,凝聚合力,全面提升全体员工综合素质和业务能力,充分调动员工积极性,着力打造一支作风硬、业务精、能力强、形象好、综合素质高的队伍。近日,保安集团各分公司按照上级统一部署,全员响应,春训活动开展如火如荼。

部署早,动作快。根据公司2019年党建和经营工作会上的要求,各子公司积极组织召开春训动员会,根据实际制定春训实施方案,制定计划。开展理论学习、型经验,展示新风貌,传递正能量,在全队列训练以及应急处置训练,扎实安排部署,精心准备,确保春训活动的有序开展。



春训剪影

合肥保安报 2019年4月28日



春物细语

春风惹细雨,何来花香似?一抹映山红,幽幽山野中。冬雪远渐逝,春来万物苏。青苔露似诉,墨笔何以书?

每年的春季,我总任性的随心而至,向往远方,向往远离城市的喧嚣,向往那最真实毫无被修饰过的风景,给自己一次心灵的洗涤。故而,我来到过很多很多至今都很朴实无华的村庄,来到大自然的怀抱!而它……不负我。

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·

安全高于一切 责任重于泰山

合肥保安集团第二党支部组织观看安全生产主题片《红线2017》



4月16日上午10时，合肥保安集团第二党支部积极开展党日活动，在集团党委委员、押运分公司总经理叶竹林的带领下，组织支部所属共产党员、公司骨干及入党积极分子，在长江剧院清风影院集中观看了安全生产主题片《红线2017》。

·文/摄 徐超 ·

春意盎然送温暖

谱扶贫动人诗篇

为认真贯彻落实市委、市政府脱贫攻坚工作部署，扎实推进精准扶贫工作落到实处，在合肥保安集团的领导下，合肥城泊投资管理有限公司（以下简称“合肥城泊”）主动践行国企责任担当，积极开展精准扶贫工作，通过长丰县岗集镇青年岭村驻村扶贫工作队的“牵线”，向困难家庭伸出援手。其中贫困户沈光贵一家就是帮扶对象之一。

走访贫困户建鸡棚路送温暖
长丰县岗集镇青年岭村2014年被列为安徽省重点贫困村，贫困户沈光贵因身患膀胱癌、儿子患脑瘫、其父又因患食道癌而丧失劳动能力，导致家庭极度贫困。

·文/摄 小云 ·

合保印记

五一献爱心无偿献血志愿在行动



5月1日上午10点，合肥保安集团第四党支部志愿者来到巢湖市血站洗耳池献血屋参加五一国际劳动节“献血爱心无偿献血”志愿服务活动。

在血站工作人员的引导下，献血志愿者们有序地依次进行信息登记、血液类型检验、静脉采血等环节。据了解，在献血队伍中，14余名志愿者们已参加过多次献血活动。

献血既能挽救别人的生命，对自己的身体也大有好处，更是生命的传递。支持公益事业，是保安从业人员的职责之一。

农行中队驾驶员方毅同志已连续19年参加无偿献血

·文/摄 孙平 黄志华 ·

图片新闻



为进一步加强企业文化建设，丰富职工业余生活，4月20日在保安集团六楼举办了2019年职工乒乓球比赛活动。来自集团各子分公司的20余名员工参加了此次比赛。经过紧张激烈的角逐，最终押运分公司的陈辉经获得男子第一名，特卫分公司衡思友获得第二名，长丰分公司李景辉获得第三名。

·文/王如 摄/方香 ·

却有一股浓浓的朴实善良真实与慈爱……那天我也不清楚自己畅饮了多少杯包邮老山茶！直到现在依旧无法忘却！

上午的阳光在深山的村庄里显得格外清凉，下午云雾散去，跟随朋友来到了深山幽谷，一条条山路似乎通向云端，深山里高树林立，满山遍野的映山红和野生兰花，还有参差不齐遍布的野生茶树，泉水悠悠，轻拍石壁，宛如大自然的传唱，也若天籁之音，不自觉的闭上双眼，总有一种莫名的禅意与宁静！真想就此席地而坐，呼吸着最纯粹的空气，聆听最悦耳的大自然的呼吸声，沐浴在一缕缕阳光之中，宛如新生……

美妙的时光总是短暂的，迈不开的是离开的步伐，舍不得的是此处大自然赋予的美好，但人的一生有自己需要背负的责任，这是生命的意义。活在当下，我们每一天应该有春季般的盎然生机，去热爱生活，去热爱自己的工作。也许我们在不同岗位，也许我们很不起眼，但只要我们兢兢业业做好本职工作，每个人哪怕多付出一点爱，世界便充满爱！过往也许我们有太多太多的挫折低谷和不堪回首的往事，不要害怕，不要颓废，不要放弃。

让冬雪过后埋没一切的忧伤，初春来临必将万物复苏，冰雪润大地，枯树发嫩芽，从今让过往的一切化作营养与动力，愿每一天与春同声，且听风吟，春物细语……

·公共交通安全分公司 郭丽丽 ·



保安集团官方微博



保安集团官方微信

编辑部成员

总编：应长春
编审：苏铭 李理
编委：陶勇 刘春生
李志斌 叶竹林
姜云 黄欢
主编：方香
责编：王中华 卢鑫淼
徐超
联系电话：0551-66027211
投稿邮箱：964014478@qq.com
宣传群：QQ307221309

合肥保安集团“扫黑除恶”专项斗争

押运分公司



■教育动员大会



宣传板报



“扫黑除恶”出重拳 平安押运在行动

合肥保安集团押运分公司根据中共中央、国务院《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》的文件精神，积极落实集团公司关于“扫黑除恶”专项工作部署，全面贯彻党的十九大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，牢固树立以人民为中心的发展思想。

近日，押运分公司针对当前涉黑涉恶问题新动向，切实把专项治理和系统治理、综合治理、依法治理、源头治理结合起来，把打击黑恶势力犯罪和反腐败、基层“拍蝇”结合起来，积极开展员工行为排查、家访谈心、专题警示教育讲座等活动，并通过黑板报、宣传板报、微信公众号等多种途径进行宣传教育。

下一步，押运分公司将不断增强员工获得感、幸福感、安全感，并为区域金融安全与社会稳定，贡献出属于合肥押运人的一份力量！

·文/摄 徐超 ·



■宣传条幅



排查和家访
员工行为

巢湖市分公司

巢湖市分公司召开进一步深化“扫黑除恶”专项斗争行动动员大会

近日，根据保安集团“扫黑除恶”专项工作部署会议精神，巢湖市分公司召开进一步深化“扫黑除恶”专项斗争行动动员大会。会议由分公司总经理方志元主持，全体班子成员及中层管理人员参加了此次会议。

会上，通报了前期分公司在“扫黑除恶”工作中存在的“认识不到位、宣传不到位、摸排不到位”三个方面的问题。

方志元强调，开展全面宣传、强化线索摸排工作的重要性，并对近期“扫黑除恶”专项斗争作出相关要求。一是进一步增强责任，打一场全党、全社会、全民参与的“扫黑除恶”人民战争。二是进一步宣传发动，拓宽宣传渠道，丰富宣传形式，掀起新一轮宣传高潮，做到宣传全域覆盖无盲区。三是进一步细化排查，深入一线等各个领域逐个排查，发现线索及时上报。

结合第四党支部及分公司工作实际，方志元同志对分公司下一阶段的“扫黑除恶”专项斗争作出部署。

他要求，各部门、中队在日常管理工作中，深入学习贯彻落实党的十九大、十九届二中、三中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，按照“有黑扫黑、有恶除恶、有乱治乱”的原则，着重开展日常宣传与线索摸排、报送工作。确保巢湖市分公司“扫黑除恶”专项斗争有条不紊开展，相关工作全部落到实处。

·文/孙平 ·

4月20日，合肥市公安局110警营开放日暨扫黑除恶专项斗争工作展在杏花公园开展。与此同时，为深化警企共建共治，让广大市民更加了解地铁安检的重要性，保安集团公共交通安全分公司携手合肥市公安局举办了安检违禁品展示会。

介绍国家、地方的安检政策法规，宣传拒绝接受安检可能产生的安全隐患等，加强了市民的安全意识。

轨道安检是保障市民出行安全的关键环节之一，也是轨道车站安全的重要保障。此次活动向群众展示管制刀具、甩棍、警用喷雾、电击器、仿真枪等违禁品，并结合“扫黑除恶”专项斗争，向过往市民讲解法律法规和扫黑除恶相关知识，进行普法宣传，受到了广大市民的热烈欢迎！

·文/夏晓雅 ·

